

МОЗГОВОЙ ШТУРМ ОБЪЕДИНЯЕТ БУДУЩИХ МЕДИКОВ

«Медицинский
вестник»
№ 16
(10 апреля
2024 г.)

mixtura

В ГрГМУ прошел финал 3-го Республиканского турнира интеллектуальной игры ScienceQuiz среди студентов медуниверситетов. В его рамках также состоялся круглый стол «Перспективы развития студенческих инициатив медицинских вузов».

В финале встретились 12 команд — 80 эрудированных студентов со всех уголков страны. Участникам необходимо было продемонстрировать свой кругозор, ответив на вопросы из различных областей знаний в шести турах: «Мозговой штурм», «Аромат медицины», «Известные личности», «Искусство — это жизнь», «Секрет в чемодане» и «Камера. Мотор. Снято!». В итоге победила команда ГомГМУ «Вопперы». Второе и третье места заняли команды ГрГМУ Deep Dark Fantasies и «Брестские носки».

Проректор по воспитательной работе ГрГМУ Ирина Курстак подчерк-

нула интеллектуального турнира прошла ровно 5 лет назад — в апреле 2019 года. Игра не только прижилась и полюбилась молодым людям, но и выросла до республиканского уровня, теперь проходит благодаря поддержке Молодежного парламента при Национальном собрании Республики Беларусь, Минздрава и БПРЗ. К примеру, только в ГрГМУ сейчас участие в интеллектуальных баталиях принимают порядка 150 студентов. Молодежь с интересом присоединяется к благотворительным и тематическим играм. По традиции все собранные средства передаются в приюты и дет-

— На сегодняшний день уже проведено более 70 игр: 8 областных турниров и 3 республиканских, — сообщила Ирина Курстак. — Стоит отметить, что интеллектуальная игра ScienceQuiz уже вышла за пределы студенческой среды. Так, наши врачи активно участвуют в интеллектуальном баттле «Премедикация», проходящем при поддержке профсоюза.

Подробнее об интеллектуальной игре ScienceQuiz, ее особенностях и правилах рассказала организатор Анастасия Смоляк. Каждая игра в рамках турнира собирает много единомышленников. В студенческой среде она пользуется большой популярностью.

Председатель студенческого совета соуправления ГрГМУ Ксения Жигадло познакомилась с проектами, которые реализуются в вузе. В университете каждый студент может найти себе дело по душе.

Выпускник ГрГМУ Денис Сенюкович в последний раз принимал участие в ScienceQuiz, в которую играл с третьего курса. Особенное волнение вызвал финал, всей командой готовились к нему задолго: читали, смотрели интеллектуальные игры.

Студент 6-го курса ВГМУ Даниил Киселев третий раз участвовал в финале ScienceQuiz.

— Наша команда — это все студенты-выпускники вуза, а мы начинали играть в турнире с его истоков.

Для нас мероприятие тесно связано со студенчеством и точно запомнится на всю жизнь, — рассказал Даниил. — К финалу мы тренировались больше месяца, собирались с ребятами в нашем интеллектуальном клубе «Эскулап», по несколько часов играли, вспоминали сложные вопросы.

Яна Кикинева, студентка 5-го курса ГомГМУ, впервые вышла в финал ScienceQuiz. Девушка рассказала, что в команде есть опытные интеллектуалы, которые еще со школы играют в «Что? Где? Когда?». Перед финалом в университете также провели квиз, по его итогам покорять Гродно поехали 3 лучшие команды.

Татьяна Шимко, «МВ».